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zasedání zastupitelstva č. 2/2021

Bod č. 23 - Aktualizace pravidel "Humanitárního fondu MČ Praha 22"

Datum jednání: 24. 3. 2021
Č.j.:
Termín plnění: 31. 3. 2021
Schválil: Pavel Kosař, Mgr. Kateřina Erbsová

Předkládá: Mgr. Kateřina Erbsová
Zpracoval: Zdeňka Žaludová, Mgr.
Zodpovídá: Zdeňka Žaludová, Mgr.

Hlavní/Důvodová zpráva:

Důvodem předložení je změna pravidel pro čerpání finančních prostředků z humanitárního fondu,
které byly schváleny na 7. ZMČ Praha 22 dne 20.2.2020. Vzhledem ke zkušenostem, které jsme
získali v roce 2020 při poskytování finanční výpomoci občanům MČ Praha 22 je třeba drobných
úprav v Pravidlech pro čerpání finančních prostředků z humanitárního fondu. Konkrétně jde o to, že
nebylo možné vyplatit finanční pomoc v hotovosti proti předloženému dokladu o zaplacení
pohledávky, nebo služby. Toto je pro rychlou a konkrétní pomoc problematické a stalo se i chybou
nalezenou auditem. V roce 2020 byly proplaceny našim občanům dětské tábory, školní poplatky,
stravné ve školní jídelně, přispěli jsme na zakoupení inv. vozíku, na opravu vichřicí poničené střechy,
na zakoupení kotle na topení. Zpravidla šlo o menší částky, nebylo třeba žádat RMČ ani ZMČ o
schválení platby. Finanční podpora je vyplacena na základě vyjádření OSVZ/SPOD a místostarostky
MČ Praha 22 Mgr. Erbsové. Abychom mohli v souladu s pravily vyplatit na základě posouzení situace
nebo na základě dokladů o zaplacení, je třeba pravidla upravit – výplata je možná v hotovosti. Dle
pravidel, zůstává i možnost poskytnutí pomoci formou převodu na bankovní účet příjemce, např.
platba nájmů, stravného, dětských táborů, kroužků pro děti.
S aktualizací pravidel souhlasila Rada MČ Praha 22 na svém 6. jednání dne 15. 3. 2021.
Zastupitelstvo MČ Praha 22 bere na vědomí informaci o čerpání finančních prostředků z
humanitárního fondu – soupis položek EO + zpráva
 

Návrhy usnesení

A.  Zastupitelstvo MČ Praha 22 schvaluje aktualizaci pravidel "Humanitárního fondu MČ Praha
22" - možnost výplaty pomoci v hotovosti.
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